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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2009
Proba scrisa la Fizica

Proba E: Specializarea: matematica-informatica, stiinte ale naturii ) _ o o o
Proba F: Filiera tehnologica - toate profilele, filiera vocationala - toate profilele si specializarile, mai putin specializarea
matematica-informatica ) B o ) .
* Sunt oblllg\latoru toate subiectele din dpua arii tematice dintre cele patru prevazute de programa, adica: A. MECANICA,
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA, C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU, D. OPTICA
» Se acorda 10 puncte din oficiu.
 Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

Se considera: numarul lui Avogadro N, = 6,02 [10% mol ™, constanta gazelor ideale R =8,31 LI[H( . Intre parametri
mo

. R N . —— L . C
de stare ai gazului ideal intr-o stare data exista relatia: p [V = VRT . Exponentul adiabatic este definit prin relatia: y = C_P .
\%

SUBIECTUL I - (15 puncte)
Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunsului considerat corect.
1. Stiind ca simbolurile marimilor fizice si ale unitatilor de masura sunt cele utilizate in manualele de fizica,
unitatea de masura a marimii descrise de relatiay (R /(y —1) este:
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2. In graficul alaturat este reprezentatd dependenta de temperaturd a presiunii
unei cantitati constante de gaz ideal. Graficul care descrie corect un proces de
incalzire la volum constant este notat cu:
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. In destinderea adiabatica a gazului ideal:

. asupra gazului se efectueaza lucru mecanic

. temperatura gazului scade

. volumul gazului raméne constant

. presiunea gazului creste. (3p)
. O cantitate de gaz ideal efectueaza o serie de procese termodinamice Tn urma carora energia interna a
gazului creste cu 560J si mediul Tnconjurator efectueaza asupra gazului un lucru mecanic egal cu 320J.
Gazul schimba cu mediul inconjurator caldura de:

a. 880Jabsorbita b. 240J cedata €.240J absorbita d.880J cedata 2p)
5. Intr-o masina termica, un mol de gaz ideal monoatomic efectueaza urmatorul proces ciclic:

AB — compresie izoterm&; BC — destindere izobara; CA — racire izocora. In acest proces ciclic:

a. Lag >0 b.Qus >0 €.Qgc <0 d. AUc, <0 (3p)
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Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.1 B. Elemente de termodinamica



